

Zamawiający:
Gmina Nowy Duninów
ul. Osiedlowa 1
09-505 Nowy Duninów

Dotyczy - zapytania ofertowego nr IGK.2600.79.08.2026.RW

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego o wartości poniżej kwoty określonej w art.2 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych.

„Zakup i dostawa kontenera magazynowego na potrzeby ochrony ludności i obrony cywilnej dla Gminy Nowy Duninów”

Zamawiający poniżej udostępnia pytania i odpowiedzi otrzymane w w/w postępowaniu.

1. **Czy zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 2-3 miesięcy od daty podpisania umowy? Podyktowane jest to terminem oczekiwania na realizację produkcji płyt warstwowych do zabudowy kontenera.**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji umowy do 2 miesięcy.

2. **Jaki rodzaj regałów lub półek ma być zastosowany do wyposażenia kontenera, jaka nośność półek i jaki rodzaj materiałów ma być składowany w kontenerze?**

Odpowiedź: Zamawiający nie określa szczegółowych parametrów regałów lub półek.

Dopuszcza się zastosowanie podstawowych regałów lub półek magazynowych, odpowiednich do przechowywania wyposażenia oraz materiałów związanych z ochroną ludności i obroną cywilną. Regały lub półki powinny być stabilne, funkcjonalne i zapewniać bezpieczne użytkowanie.

Zamawiający nie określa minimalnej nośności poszczególnych półek. Kontener będzie przeznaczony do przechowywania sprzętu, wyposażenia i materiałów wykorzystywanych na potrzeby ochrony ludności i obrony cywilnej.

3. **W jaki rodzaj systemu alarmowego ma być wyposażony kontener?**

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania podstawowego systemu alarmowego przeciwwłamaniowego, zapewniającego zabezpieczenie kontenera przed nieuprawnionym dostępem. System powinien obejmować co najmniej czujnik otwarcia drzwi lub czujnik ruchu oraz sygnalizator dźwiękowy.

Zamawiający nie wymaga podłączenia systemu alarmowego do firmy ochraniarskiej, monitoringu ani zastosowania rozbudowanego systemu zabezpieczeń. Dopuszcza się zastosowanie prostego, ekonomicznego rozwiązania, pod warunkiem zapewnienia skutecznego zabezpieczenia kontenera przed nieuprawnionym dostępem.


WÓJT
Karol Gutkiewicz